
 

Course materials (D2L, readings, etc.) helped me learn.

I feel I learned the subject well enough to help another student.

I regularly had the opportunity to ask questions.

I was encouraged to analyze/apply the concepts and skills taught.

Learning goals for this course were clear.

Presentations/materials/deadlines were clearly organized.

This course helped connect concepts to the world around me.

I received feedback on course work/assignments that helped me learn.

I received feedback on my course work/assignments throughout the semester.

I was encouraged to participate through activities/projects.

I was treated with respect in this course.

This course expanded my knowledge/skills.
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Student Response Rate for 2024 Fall Semester (enrollment = 44 students)


